

**MILEVSKO** – Vedoucího milevských fotoslužby Josefa Neumanna jsou jeho zákazníci zvyklí vídat spíše za kamerou než před ní. Důvod, proč se tentokrát ocitl před objektivem, je jediný – milevský fotoateliér končí.

Družstvo Fotografia České Budějovice mělo ještě před deseti lety kolem dvaceti poboček v Jihočeském kraji, dnes jich má sotva pětinu. Nízké tržby vedly vedení družstva k rozhodnutí ukončit provoz i v milevské pobočce.

Zákazníci přecházejí z kinofilmu na digitální fotografii a film si již nemusejí nechat zpracovávat ve fotolaboratořích, ale prohlédnou si jej doma na počítači, fotografie si vytisknou na domácí tiskárně. S příchodem nových cestovních pasů, občanských a řidičských průkazů se potřebné fotografie zhotovují přímo na městském úřadu. A pokud lidé ještě vůbec na kinofilm fotografují, nosí své filmy ke zpracování do levných supermarketů. Zbývají tedy jen školáci a studenti, kteří potřebují fotografii na školní a jízdní průkazky anebo důchodci, kteří se fotí na průkazku ZTP. Těm už napříště nezbyde než zajet si do Písku nebo do Tábora.

Také zboží, které se dříve v milevské fotoslužbě prodávalo, už nešlo na odbyt. „Lidé nakupují fotoaparáty přes internet nebo v akčních nabídkách supermarketů. Vůbec jim nevádí, že v těchto gigantech se jim nedostane odborné rady. Někde jinde v akci zakoupený fotoaparát si pak klidně přinesou k nám a ptají se, jak s ním mají zacházet. Co si mohou za takovou službu účtovat?“, povzdychl si Josef Neumann.

Na hledání jiného řešení je pozdě,



Fotograf Josef Neumann v milevském fotoateliéru, záběr, který se v dohledné době stane historií.

rozhodnutí družstva Fotografia je definitivní. Prodejna zavře ve druhé polovině srpna, přesné datum bude

včas oznámeno přímo na provozovně. *-jch-*

## Technoparty u Předbořic...

### Pokračování ze strany 1

Starosta Kovářova Pavel Hroch dodal, že i při evidentním rušení noční klidu má obec dost svázané ruce.

„Řešit někoho lze tehdy, když hladinu hluku změříme. A měření se musí na hygienické stanici objednat předem, není možné někoho zajistit, aby přijel měřit na zavolání v pátek v noci,“ vysvětluje P. Hroch. Podle jeho názoru si musejí hlavně ti lidé, kteří pozemky pro podobnou akci pronajímají, tedy Šindelářovi z Předbořic i ostatní, uvědomit, že hlukem vytrestají své sousedy,“ uzavřel starosta.

vřel starosta.

Vzhledem k poměrně nízké návštěvnosti na této technoparty mohou sousedé snad i doufat, že repríza se hned tak konat nebude. Přestěnnický Musicfest přitom konání další hudební akce ve stejném termínu zřejmě nijak neohrozilo. Zaznamenal dokonce mírný nárůst nad loňské tři tisícovky návštěvníků. Jedná se ale o jiný druh hudby a také žádné stížnosti na neúměrný hluk z přestěnnické hudební akce se podle vyjádření Městské policie v Milevsku nevyškly. *-lk-*

## Hasičky jdou na radnici

**PETROVICE** – S pátým místem se z mezinárodní soutěže mladých hasičů ve Švédsku minulý týden vrátilo družstvo České republiky, v němž byly tři mladé hasičky z Petrovic – Markéta a Veronika Šejbovy a Zuzana Vanišová.

Hasičky z Petrovic vybojovaly nejprve třetí místo ve Středočeském kraji, poté byly členky tohoto družstva vybrány do středočeské repre-

zentace a jely na republikovou soutěž do Zlína. Tam si svými výkony ve vítězném družstvu středních Čech řecky o nominaci do Švédska.

Velký úspěch nezůstal stranou pozornosti v obci. Ve čtvrtek 26. července v 18 hodin ocenil starosta Petrovic Petr Štěpánek úspěšné reprezentanty Petrovic v hasičském sportu na radnici. *-lk-*

## Kovářovan v Rakousku

**KOVÁŘOV** – Jihočeský folklorní soubor Kovářovan byl v neděli 22. července hostem lidové slavnosti v rakouském městečku Schweigergers. Účinkoval zde jako jediný zahraniční host společně s desítkami rakouských souborů v rámci projektu, kterým Jihočeské folklorní sdružení rozvíjí vztahy s Rakouskem. Zcela zaplněné hlediště vidělo program Proč bychom veselí nebyli. Rakouské publikum mohlo obdivovat krásné kozácké kroje, zhlédnout jihočeská kolečka, minet, variace polky, obkročák, a to všechno s českými písničkami. *-mš-*

## Hledají se svědci dopravní nehody

**MILEVSKO** – O srážce cyklisty s automobilem, ke které došlo v pondělí 16. července kolem 16. hodiny v Masarykově ulici v Milevsku (informaci přineslo minulé vydání Milevských novin). Cyklista na pánském jízdním kole i řidič osobního vozu Ford Galaxy projížděli Masarykovou ulicí ve směru od centra na Petrovice. Za křižovatkou s Jeřábkovou ulicí řidič osobního vozu přibrzdil, dal směrovku a začal

## Odsouzený dopaden

**MILEVSKO** – Milevským policistům se ve čtvrtek 19. července podařilo zadržet odsouzeného jednáctiletého muže z Písecka, a to na základě příkazu k dodání do vazební věznice, vydaného Okresním soudem v Písku. Dotyčný muž byl po zadržení předán eskortě Vězeňského eskortního oddělení z Českých Budějovic a převezen do vazební věznice v jihočeské metropoli.

## Drahý pohled z mostu

**ZVÍKOVSKÉ PODHRADÍ** – Nepříjemné překvapení čekalo na čtyřicetiletou ženu z Chomutovska, která v pátek 20. července zaparkovala svůj vůz na parkovišti u Zdákovského mostu. Pouhých deset minut stálo neznámému pachatelovi k tomu, aby z řádně uzamčeného vozu Škoda Fabia odcizil satelitní navigaci, ovládací panel s rádiem a batoh s fotoaparátem, finanční hotovostí, mobilním telefonem a osobními doklady. Zloděj způsobil majitelce vozidla škodu za zhruba 30 tisíc korun. Po pachatelovi a odcizených věcech pátrají milevští policisté.

## Šel po cigaretách

**HREJKOVICE** – V noci z 20. na 21. července se do prodejny smíšeného zboží vloupal neznámý pachatel. Do uzamčeného objektu vnikl násilím a uvnitř se pořádně napakoval – odnesl si přesně nezjištěný počet krabiček cigaret různých značek. Způsobená škoda byla předběžně vyčíslena na deset tisíc korun. Případ šetří milevští policisté.

## Cyklista spadl

### neznámo proč

**KŘENOVICE** – V pondělí 23. července v 19 hodin došlo na křižovatce místních komunikací k pádu třicetiletého cyklisty z Písecka. Dotyčný projížděl na kole Kellys Cross ve směru k návsí a v místě křižovatky, kterou projížděl v přímém směru, spadl z neznámých příčin s kolem na vozovku. Při pádu utrpěl lehké zranění, proto byl z místa nehody přivolanou záchrannou službou převezen do písecké nemocnice na ošetření. Alkohol u cyklisty nebyl zjištěn, ke zranění jiných osob nedošlo. Technická závada na kole nebyla na místě zjištěna ani uplatněna.

Policie ČR žádá případné svědky této dopravní nehody, aby se ozvali na linku 158 nebo přímo dopravním policistům na telefonní číslo 974235254 a svým svědectvím pomohli nehodu objasnit. *-rav-*

odbočovat vlevo do dvora. Za ním jedoucí dvacetiletý cyklista z dosud nezjištěných příčin narazil do zadní části vozu a utrpěl přitom lehké zranění.

Policie žádá svědky této dopravní nehody, kteří by svým svědectvím mohli přispět k jejímu objasnění, aby se osobně nebo telefonicky přihlásili na Skupině dopravních nehod v Písku, tel. 974 235 260 nebo 974 235 111. *-rav-*